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Referat fra styremøte 26. januar 2023
Tilstede: Trond, Lars, Tore, Arne og UT
Det var tidligere sendt ut fra leder, et forslag til en møteplan for hele året 2023.
Følgende datoer er foreslått:
· 26.01
· 16.03
· 13.04
· 11.05
· 15.06
· 17.08
· 12.10
· 14.12
· 10.01.24 – Årsmøte
Alle møter er satt til kl. 1800.

Sak 1 – Møtetdatoer og klokkeslett.
Møtedatoene er et forslag og ikke hugget i sten. Disse kan endres underveis, men fint å ha en plan og forholde seg til. Møtetidspunkt ble endret till kl. 1900.

Sak 2 – Aktiviteter vår 2023
· Kretskonferanse og årsmøte 17. – 19. februar. Årsmøte 18. februar. Trond, Lars, Arne og UT deltar. Påmelding ble sendt inn den 20. januar av UT.
· Ledermøte (Høvdingmøte) 15. april kl. 1300. Vi ble enige å kalle dette for ledermøte, da vi ønsker at det er ledere i klubbene som kommer, og at det kan være fint om vi kan møtes i mc sesongen, så vi utsetter dette fra normalt mars mnd til vi kan kjøre mc. Dette møte bør gå på omgang, så vi forhører oss litt om hvor vi kan ha dette. Det bør være enkel servering med kaffe og vafler. NAF MC Vestfold ble foreslått. Inn i NMCU kalender.
· Speed dagen 29. april – Bør vi være der? Dette ble diskutert litt frem og tilbake. En fin arena for å markedsføre NMCU, men «drukner» vi litt? Er det mer hensiktsmessig og også kontakte de andre aktørene i Vestfold og høre om vi kan ha en stand på en lørdag? Dette tar vi med i tenkeboksen og kommer tilbake til.

· SE OSS/MOTRSYKKELENSDAG 1. mai. Vi legger opp til kortesjekjøring som vi har gjort de 2 siste årene, men med oppmøte fra Meny Jarlsberg kl. 1000. Vi endrer litt på ruta, som skal planlegges videre og kjøres opp. Avslutning enten på Tønsberg MC eller Brygga i Tønsberg. Siden dette blir en del av vår SE OSS, så må det holdes en appel. Ansvar Trond.
Lokal presse og distriktsnyhetene kontaktes. Inn i NMCU kalender.
· Minimesse på Smia mc 11. juni fra 1200 – 1600. Vi ble enige om å ikke ha en stand der, men reise som et samlet styre bort og markere oss og snakke med publikum. Dette er et område nær grensen til Viken, og vi bør kontakte Arvid for deltakelse av NMCU Buskerud.
· Stand på Vindfjelltunet 13.06. Dette er møteplassen for mc på tirsdag for sesongen. Der er det naturlig å ha en stand. Vi drar samlet opp og presenterer oss for publikum.

Ut i fra dette møte så ble følgende møtedatoer endret:
13.04 utgår pga. Ledermøte 15.04
15.06 utgår pga. stand på Vindfjelltunet 13.06


For styret
Siv M. Kristoffersen
Fylkessekretær 
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